Tema: IIpeoOpa3zoBanue rpa)uKos.
Llenmu: 1)oTpaboTaTh HaBBIKK TpeoOpa3oBaHus rpadKoB (QYHKIIHIA, IIOKa3aTh BO3MOXKHBIC BAPHAHTHI
IPUMEHEHHsSI JaHHOTO MaTepHaia, 0TpaboTaTh HaBBIKU pabOThI CO CIEUATM3UPOBAHHON CPenoH .
2) Pa3BuTHE MO03HABATEIBHBIX HHTEPECOB, JJOTUYECKOTO MBIIIUICHUSI.
3) Bocriutanue KyabTypbl 00meHus, ymeHus ucroiabzoBanus UKT.

AnnapaTHble pecypcbl: HOyTOYK, MYJITbTUMEIUHHBINA TIPOEKTOP, FKpaH, 12 [1K

IIporpammubie pecypebl: OO0 «/Ipoda» Maremaruka 5-11.
Xon ypoka:

|. OnpeneneHue ueneu n 3agay ypoka:

I.1. O6bsaBisieTcs TEMA ypoKa.
1.2. Paborta ¢ [IOPom « Marematuka 5-11» - [Ipocda, Beimonaenne ynpakaenuit Nel, No2, No7,
Aopec — anzeopal0-11 — ynpasricnenus.
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1.3. [loaBeneHre UTOTOB BBHIMIOJHEHUS YIPAKHEHUHN, TOCTAHOBKA 33/1a4 HA YPOK.

Bompoc — YUemy 1oykHBI HayduThesl Ha ypoke? OTBeT: coBMeCTHOE npeoOpa3oBaHue rpaduKoB MO
ocaMm OX u OVY.

1. Pemienue 3agau
I1.1. Ananu3 3aganuii, KOTOPbIE JOJKHBI BBITIOTHUTD:

[1.1.1. Ilpu xakux 3HA4YEHUSX a, ypaBHEHHE uMeeT 6 pemeHuii: Nel. ‘Xz - 2| X| —3‘ =a
11.1.2. Kaxue npeoOpa3zoBaHus Jydllle BBIIOIHUTh B IEPBYIO OUEPElb, KAKHE BO BTOPYIO?
2y = 25in(x—%) +1
3.y=3cos2x-1
4.y =[tg (X))
I1.2. Yka3aTh 3aganus, B KOTOpbIXx u3mMensiercs E(y), D(Y) OTHOCHTEEHO OCHOBHBIX (DYHKIIHIA.

11.3. BeinosHeHue 3a1aHuii:
[1.3.1. Brimonnenue 3aganus Nel — paboTaeT CHIIbHBINA YUSHUK.
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11.3.2. Bemmonuenwue 3aganus Ne2 — I[1K, 3atem Tetpans (mpoBepka-3)
11.3.3. Beimonuenwue 3aganus Ne 3— terpas, mposepka [1K (orenka — 4)
11.3.4. Beimonuenwue 3aganus Ne4 — terpaap, mposepka [1K (omenka — 5)

Il I[OM. 3aJaHUA: [los. i .3, Nel. [Ipu kakux 3HAUSHUSIX a, ypaBHEHHUE UMEET 3
No2
y =sin(—x)

y =sin 2x+3
pemeHHﬁ:‘ X —3{ =a

y =3cos(X + %)

y =[tg(=Xx)|
IV. MHror ypoka

YKaXHuTe palMOHAIBHYIO MOCIIEI0BATEILHOCTh BBITIOJIHEHUS IPE00pa30BaHMid IPU IOCTPOCHUN
1.y =—cos2x -1
rpadukoB caeayromux GyHKIun?

2
2y=——+1
y 8

Vkazath 3a1aHus, B Kakux 3amaHusx usmensiercst E(y), D(Y) OTHOCHTENbHO OCHOBHBIX ()YHKITHIA.



Kaproukn.

2.y = 23in(x—%)+l 2.y = 23in(x—%)+1 2.y = 23in(x—%)+1 2.y = 23in(x—%)+l
3.y =3cos2x-1 3.y =3cos2x-1 3.y =3cos2x-1 3.y =3cos2x-1
4y = ‘tg (|x|)‘ 4y = ‘tg (|x|)‘ 4y= ‘tg ( x|)‘ 4y= ‘tg (|x|)‘
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3.y =3cos2x-1 3.y =3cos2x-1 3.y =3cos2x-1 3.y =3cos2x-1
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3.y =3cos2x-1 3.y =3cos2x-1 3.y =3cos2x-1 3.y =3cos2x-1
4y = ‘tg (|x|)‘ 4y = ‘tg (|x|)‘ 4y= ‘tg ( x|)‘ 4y= ‘tg (|x|)‘

2.y = 23in(x—%)+l 2.y = 23in(x—%)+1 2.y = 23in(x—%)+1 2.y = 23in(x—%)+l
3.y =3cos2x-1 3.y =3cos2x-1 3.y =3cos2x-1 3.y =3cos2x-1
4.y =[tg (X)) 4.y =[tg (X)) 4.y =[tg (X)) 4.y =[tg (X))



